La APÉNDICE 1


La REPARACIÓN del MOTOR

PRUEBE PRUEBA DE CERTIFICACIÓN ASE

Y las RESPUESTAS

Dos técnicos discuten las marcas en las cabezas de pernos (los tornillos de cabeza).  La A del técnico dice mientras más alto el número de líneas, más alto la fuerza del perno.  La B del técnico dice mientras más alto el número en pernos métricos, más alto el grado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

2.  Un tamaño métrico del perno de M8 quiere decir eso.


uno.  El perno tiene 8 milímetros de largo


b.  El perno es 8 milímetros en el diámetro


c.  El tono (la distancia entre la cresta de los hilos) es 8 milímetros


d.  El perno tiene 8 centímetros de largo

3.  En un perno métrico dimensionó M8 X 1.5, la 1.5 manera que.


uno.  El perno es 1.5 milímetros en el diámetro


b.  El perno tiene 1.5 centímetros de largo


c.  El perno tiene 1.5 milímetros entre la cresta de los hilos


d.  El perno tiene un grado de fuerza de 1.5

4.  Los frutos secos predominantes de fuerza de torsión (el cerrojo) deberían ser reemplazados reusado después de la extracción.


uno.  Verdadero


b.  Falso

5.  Si el calibre de un motor es aumentado sin cualquier otros cambios excepto por el cambio para

     Los pistones del reemplazo de tamaño correcto, la voluntad de desplazamiento ________ y la tasa de compresión

     La voluntad.


uno.  El incremento; El incremento


b.  El incremento; La disminución


c.  La disminución; El incremento


d.  La disminución; La disminución

La A del técnico dice ese líquido de refrigeración anticongelante verde y ese líquido de refrigeración anticongelante naranjado puede ser mixtas porque son ambos etilenglicol basado.  La B del técnico dice que el líquido de refrigeración naranjado (la AVENA u HOAT) puede ser usado cuando el fabricante especifica que el líquido de refrigeración libre de fosfato debe ser usado. ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un motor del arrancador hace girar el motor también lentamente para iniciar.  La A del técnico dice que la causa podría ser una batería débil o defectuosa.  La B del técnico dice que la causa podría ser conexiones sueltas o corroídas del cable de la batería.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Se encuentra que el de voltaje embestidor sistema está más abajo de especificado por el fabricante del vehículo.  La A del técnico dice que una correa de transmisión suelta o defectuosa podría ser la causa.  La B del técnico dice que un alternador defectuoso podría ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un motor usa una cantidad excesiva de aceite.  La A del técnico dice que el aceite atascado que los huecos que se reducen drásticamente hacia atrás en el cilindro dirigen podría ser la causa.  La B del técnico dice que los anillos de pistón usados podrían ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

El voltaje de la batería durante hacer girar está debajo de especificaciones.  La A del técnico dice que un defecto en el motor puede ser la causa.  La B del técnico dice que el motor del arrancador puede ser defectuoso.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten ignición distributorless (EI).  La A del técnico dice que el sensor del cigüeñal provoca el módulo.  La B del técnico dice que el módulo controla el circuito primario de la bobina de ignición.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un motor hace girar pero no arrancará.  Ninguna chispa está disponible al final de un alambre de la bujía del motor con una chispa que el probador conectó y que el motor hizo girar.  La A del técnico dice que una bobina defectuosa de arresto podría ser la causa.  La B del técnico dice que un módulo defectuoso de ignición podría ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un fallo del motor está siendo diagnosticado.  Un alambre de la bujía del motor midió a OL en un set digital del ohmmeter para la escala de ohm de la K.  La A del técnico dice que la bujía del motor debería ser reemplazada.  La B del técnico dice que el alambre de la bujía del motor está bien.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

14. Dos técnicos discuten pernos de la culata de cilindro del torquing.  La A del técnico dice tan muchos

      Los fabricantes del motor recomiendan reemplazar los pernos principales después del uso.  La B del técnico dice eso

      Muchos fabricantes recomiendan apretarse los pernos principales para una fuerza de torsión específica, luego cambiar de dirección

      Los pernos un número adicional de grados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B

Ni La A Technician Ni B

15. El sonido corto y metálico del motor (el golpe de la chispa o la detonación) puede ser causado por ahí.


uno.  La oportunidad del momento adelantada de ignición


b.  La oportunidad del momento retardada de ignición

Dos técnicos discuten el diagnóstico de una falta de problema de poder.  La A del técnico dice que una cadena usada de oportunidad del momento (estirado) podría ser la causa.  La B del técnico dice que el cronometrar retardado de igniciones podría ser la causa.   ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que la presión bajo de combustible puede causar el motor para producir poder bajo.  La B del técnico dice que todos los surtidores de gasolina deberían poder bombear al menos 2 pintas (1 litro) por minuto.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un motor acondicionado con una turbina alimentadora quema aceite (azule humo eductor todo el tiempo).  La A del técnico dice que un wastegate defectuoso podría ser la causa.  La B del técnico dice que un sistema falsificado PCV podría ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un motor marcha al ralentí apenas y se atolla ocasionalmente.  La A del técnico dice ese combustible utilizador con un RVP demasiado alto ras con ras podría ser la causa.  La B del técnico dice que la gasolina utilizadora del preparado de invierno durante el clima caliente podría ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

A un cliente le concirnió usando combustible sin plomo en un vehículo diseñado para gasolina emplomada.  La A del técnico dice que la recesión de la válvula es probablemente para ocurrir si el combustible sin plomo es usado aun si el vehículo es conducido sólo unas pocas millas.  La B del técnico dice que un aditivo debe usarse para impedir daño serio y rápido del motor de ocurrir.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el líquido de refrigeración fluye a través de los pasajes del motor y no fluye a través del radiador hasta que el termostato se abra.  La B del técnico dice que la valuación de temperatura del termostato indica la temperatura del líquido de refrigeración cuando el termostato es abierto completamente.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice mientras más alto la concentración de anticongelante, mejor.  La B del técnico dice ese una mezcla del 50/50 de agua anticongelante y es la proporción recomendable por la mayoría de fabricantes del vehículo.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que la gorra de presión del radiador es diseñada para subir el punto de ebullición del líquido de refrigeración.  La B del técnico dice que las ayudas de la gorra de presión del radiador impiden cavitación y, por consiguiente, mejore la eficiencia de la bomba de agua.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el líquido de refrigeración anticongelante usado es a menudo considerado ser derroche arriesgado.  La B del técnico dice que los metales absortos por el líquido de refrigeración cuando es usada en un motor son qué marcas anticongelantes dañino.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Una bomba de agua ha sido reemplazada tres veces en tres meses en un vehículo de paseo en coche de rueda trasera.  La A del técnico dice que la correa de transmisión (s) puede ser instalada también apretadamente.  La B del técnico dice que el abanico refrescante conducido en motor puede ser doblado o de balance.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos discos de técnicos la luz "caliente" en el arranque.  La A del técnico dice que la luz viene adelante si la temperatura del sistema de enfriamiento es demasiado alta para la operación segura del motor.  La B del técnico dice que la luz viene adelante cada vez que hay una disminución (la caída) en la presión del sistema de enfriamiento.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos diagnostican un ruido del motor.  La A del técnico dice que un golpe doble es probablemente para ser debido a una barra usada enrumbando.  La B del técnico dice ese un golpe sólo cuándo el motor está frío es usualmente debido a un eje del émbolo usado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

28.  Una prueba de compresión dio los siguientes resultados:


Cilindro #1 = 155, cilindro #2 = 140, cilindro #3 = 110, cilindro #4 = 105

      La A del técnico dice que una válvula defectuosa (quemado) es la mayor parte de causa probable.  La B del técnico dice

      Que un empaque de cabecera que se filtra pudo ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten una prueba de compresión.  El técnico que la A dice que el motor debería ser entregada con el manómetro instalado para "3 soplos".  La B del técnico dice que la diferencia máxima entre el cilindro que lee más alto y el cilindro que lee mínimo debería ser 20 %.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el aceite debería ser lanzado con jeringa en todos los cilindros antes de tomar una prueba de compresión.  La B del técnico dice que si la compresión grandemente aumenta cuando algún aceite es lanzado con jeringa en los cilindros, entonces indica anillos de pistón defectuosos o usados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Durante una prueba de la fuga del cilindro (que se se filtra abajo), el aire es notado afloramiento del aceite llena abertura.  La A del técnico dice que el filtro de aceite puede ser atascado.  La B del técnico dice que los anillos de pistón pueden estar usados o defectuosos.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Una prueba de la fuga del cilindro (que se se filtra abajo) indica fuga de 30 %, y el aire es afloramiento oído de la boca de aspiración.  La A del técnico dice que ésta es una lectura normal para un motor ligeramente usado.  La B del técnico dice que una o más válvulas de admisión es defectuosa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten una prueba de balance de poder del cilindro.  La A del técnico dice mientras más el motor que RPM deja caer, más débil el cilindro.  La B del técnico dice que todas las caídas del cilindro RPM deberían ser dentro de 50 RPM el uno del otro.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice eso haciendo girar vacío debería ser lo mismo o más alto que vacío en desocupado.  La B del técnico dice que una válvula engomada está indicada por una lectura flotante de la aguja de calibre de la válvula alrededor de un medio punto.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el humo eductor negro es una indicación de una mezcla de combustible de aire también sustanciosa.  La B del técnico dice que el humo blanco (el vapor) es una indicación de líquido de refrigeración estando quemado en el motor.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La contrapresión eductor excesiva de sistema ha sido medida.  La A del técnico dice que el convertidor catalítico puede ser atascado.  La B del técnico dice que el silenciador puede ser atascado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos diagnostican un fracaso principal del empaque.  La A del técnico dice que un analizador eductor puede usarse para revisar en busca de HC cuando la sonda del probador está sujeta por encima del líquido de refrigeración del radiador.  La B del técnico dice que un escrito de abrigo químico cambia color en la presencia de gases de combustión.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que los pistones deberían ser removidos del cigüeñal lateral del cilindro al desensamblar un motor para impedir daño del pistón posible o del cilindro.  La B del técnico dice que la asamblea de la barra debería ser marcada antes del desmontaje.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

39. Antes de que la válvula sea removida de la culata de cilindro.


uno.  El muelle de válvula debería ser comprimidos y cerrojos removidos


b.  Los bordes de la propina de la válvula deberían ser archivados


c.  La cordillera debería estar removida


d.  Ambos uno y b

40.   Un cepillo metálico acerado debería usarse para limpiar la superficie del empaque de una culata de cilindro de aluminio.


uno.  Verdadero


b.  Falso

El escudo de calor fue sacado del fondo de un tubo múltiple de la toma V-8.  La A del técnico dice que el motor dirigirá más fresco.  La B del técnico dice que el aceite puede coquificarse (endurézcase) sin el escudo.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que la mayoría de motores equiparon con un carburador o la unidad de la inyección del cuerpo del gaznate usa un tubo múltiple caliente de la toma para coadyuvar en vaporización.  La B del técnico dice que los motores acondicionados con inyección de combustible del puerto no requieren que el tubo múltiple sea caliente.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que el propósito del sistema eductor de recirculación del gas es requemar los gases eductores para reducir emisiones.  La B del técnico dice que el tubo de escape en el sistema EGR ayuda a impedir temperaturas altas de combustión dentro de la cámara de combustión.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que todo tren de la válvula divide eso debe ser reusado debería ser a lo que se  mantuvo unido.  La B del técnico dice que eso antes de muelles de válvula duros pues la tensión, la primavera más húmeda debería estar removida si usado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

45. Una culata de cilindro férrea es comprobada para warpage usando una regla y una antena (el espesor)

     El calibre.  La cantidad de warpage en una culata de cilindro V-8 fue 0.002 pulgada (0.05 el milímetro).  

     La A del técnico dice que la culata de cilindro debería ser a la que se  puso nueva superficie.  La B del técnico dice que lo

     La culata de cilindro debería ser reemplazada.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

46. Lo más alto el final del microinch, lo ______ la superficie.


uno.  Más áspero


b.  El alisador

47. El guía de la válvula debería ser reacondicionado o reemplazado antes de que los asientos de la válvula sean reacondicionados.


uno.  Verdadero


b.  Falso

La A del técnico dice que un señalizador del dial (el calibre) se usa para medir desgaste del guía de la válvula midiendo la cantidad por la cual la cabeza de la válvula puede moverse entre la guía.  La B del técnico dice que un calibre de la pelota puede usarse para medir el guía de la válvula.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que un guía usado de la válvula a menudo puede ser abocardado y una válvula con un tallo de talla muy grande puede ser usada.  La B del técnico dice que un guía usado de la válvula a menudo puede ser reemplazado con un inserto de bronce para restaurar la culata de cilindro para el servicio útil.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

La A del técnico dice que las guías integrales usadas pueden repararse por acordonamiento.  La B del técnico dice que los guías integrales usados pueden ser reemplazados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

51. El despejo de guía válvula a válvula típico debería ser.


uno.  0.001 para 0.003 avanzan lentamente (0.025 para 0.076 el milímetro)


b.  0.010 para 0.030 avanzan lentamente (0.25 para 0.76 el milímetro)


c.  0.035 para 0.060 avanzan lentamente (0.89 para 1.52 milímetros)


d.  0.100 para 0.350 avanzan lentamente (2.54 para 8.90 milímetros)

52.   Antes de que un muelle de válvula sea reusado, debería ser del que se  revisó en busca.


uno.  La forma cuadrada


b.  La distancia sobre el suelo


c.  La tensión


d.  Todos los citado anteriormente

Muchos fabricantes recomiendan que las válvulas estén molidas con un ángulo de interferencia.  Este ángulo es la diferencia entre lo.


uno.  La válvula que el margen y la válvula miran hacia pesca con caña


b.  La válvula que la cara y la válvula colocan fijamente en su lugar pesca con caña


c.  La válvula que el guía y la válvula miran hacia pesca con caña


d.  Los ángulos de válvula de cabeza y del margen

54. Para estrecharse y bajar un asiento de la válvula de 45 grados, el técnico debería usar uno.


uno.  La piedra de 30 grados


b.  La piedra de 45 grados


c.  La piedra de 60 grados


d.  La piedra de 75 grados

Para ensanchar un 45 asiento de la válvula fuera moverse hacia abajo o subir su posición, el técnico debería usar uno.


uno.  La piedra de 30 grados


b.  La piedra de 45 grados


c.  La piedra de 60 grados


d.  La piedra de 75 grados

56. La altura del vástago de válvula y la altura instalada quieren decir lo mismo.


uno.  Verdadero


b.  Falso

57. Los insertos del muelle de válvula son usados.


uno.  Bajo el muelle de válvula


b.  Restaurar correcto instaló altura

Restaurar tensión primaveral correcta después de las válvulas y los asientos de la válvula han sido

      Reacondicionado


d.  Para todos los citado anteriormente

La A del técnico dice que los sellos del vástago de válvula del tipo de O-Ring son instalados encima de los cerrojos de la válvula (los guardianes).  La B del técnico dice que una bomba de vacío puede usarse para determinar si la foca del vástago de válvula de O-Ring-Type está correctamente sentado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos diagnostican un problema con un OHV V-8.  Las cubiertas de la válvula han sido removidas y el motor marcha.  Un pushrod no es alternable.  La A del técnico dice que el árbol de levas está usado y debe ser reemplazado.  La B del técnico dice que la arrancadora está usada y debe ser reemplazado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un tren ruidoso de la válvula está siendo diagnosticado.  La A del técnico dice que el balancín puede estar ajustado también apretadamente.  La B del técnico dice que el balancín puede estar ajustado también holgadamente o puede estar usado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Un cilindro es 0.002 pulgada fuera de ronda.  La A del técnico dice que el bloque debería ser pistones perforados y de talla muy grande instalados.  La B del técnico dice que los anillos de pistón de talla muy grande deberían ser usados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

62. Después de que el bloque del motor haya sido labrado a máquina, el bloque debería ser limpiado.


uno.  Un cepillo tieso y un jabón y un agua


b.  Un harapo limpio y un aceite de motor


c.  WD-40


d.  Rocíe máquina de lavar diluyente

La A del técnico dice que los anillos de pistón deberían ser instalados con el punto o marca confrontando arriba (hacia la culata de cilindro).  La B del técnico dice que la marca en los anillos de pistón se usa para identificar la posición (el surco) en la cual el anillo debería ser instalado.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten abertura del anillo.  La A del técnico dice que el anillo debería ser comprobado en el mismo cilindro en el cual debe ser instalado.  La B del técnico dice que los fines del anillo de pistón pueden ser archivados si el despejo es demasiado pequeño.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

65.  La A del técnico dice que las gorras de la barra de conexión deberían ser marcadas cuando la barra de conexión es

       Desensamblado y luego repuesto en la posición misma exacta y dirección en la barra.  

       La B del técnico dice que cada pistón debería ser adecuado para cada cilindro individual para mejor

        Los resultados.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten soportar medida de despejo.  La A del técnico dice que la cañería maestra y despejo de compostura de la barra deberían ser medidos con material plástico (Plastigage) de aforamiento.  La B del técnico dice que el cigüeñal del motor debería ser rotado pues dos completan revoluciones cuando Plastigage es usado entre el cigüeñal y la cañería maestra o coordenadas de la barra.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

67. Cuándo los pistones son instalados en el bloque, la muesca en el pistón debería estar de cara a.


uno.  Hacia la arrancadora lateral del bloque


b.  Hacia el frente del motor


c.  Hacia la parte posterior del motor


d.  Fuera de la arrancadora lateral del bloque

Una concha de compostura está siendo instalada en una barra de conexión.  El fin de la compostura está ligeramente por encima de la línea de despedida.  La A del técnico dice que ésta es normal.  La B del técnico dice que la compostura es demasiada grande.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

Dos técnicos discuten la causa de presión bajo de aceite.  La A del técnico dice que una bomba de aceite usada podría ser la causa.  La B del técnico dice que las coordenadas de cañería maestra usada o de la barra podrían ser la causa.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B

El aceite es descubierto dentro de la asamblea del limpiador de aire.  La A del técnico dice que la causa podría ser blowby excesivo después de los anillos de pistón.  La B del técnico dice que la causa podría ser una válvula atascada PCV, una manguera, o un pasaje.  ¿Cuál técnico está en lo correcto?


uno.  La A del técnico sólo


b.  La B del técnico sólo


c.  La A Technician y B


d.  Ni La A Technician Ni B
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